
Информационная справка  по повышению качества питания обучающихся 

в МОАУ «Гимназия №2» в 2024 -2025 учебном году 

были  проведены  мероприятия, направленные на повышение качества питания 

обучающихся. Проведено анкетирование среди родителей и обучающихся. 

Проведен анализ анкетирования и опросов на школьном уровне в т.ч. 

систематизация и пожелания по итогам анкетирования и опроса родителей.  

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей (законных представителей) и 

обучающихся питания в школьной столовой, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления блюд. 

В МОАУ «Гимназия №2» всего 887 обучающихся, 1-4   классы    –      337 (из них 

питаются 100%); 5-11    классы   – 530 (из них охвачено горячим питанием  514 чел 

– 98 % обучающихся.  

 Из них обеспечены бесплатное горячим питанием 337  обучающихся (1-4 

классы), что составляет 100 % и 6 – по талонам от Управления по социальной 

политике администрации города Оренбурга). 791 обучающихся получают только 

горячий завтрак и 80  получают горячий завтрак и обед. 

Организацию горячего питания обучающихся в МОАУ «Гимназия №2» 

осуществляет ООО «КШП «Подросток» на основе трёхстороннего договора 

между КШП "Подросток", администрацией и  родителями (законными 

представителями) обучающихся. Форма организации питания: работа на сырье. 

  Родителям (законным представителям) было предложено ответить на несколько  

вопросов. В опросе приняло участие 90 родителей (законных представителей) и 90  

обучающихся, что составляет 20%  от общего количества учащихся и родителей 

школы. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

№ 

п/п 
Вопрос Варианты ответов 

% соотношение 

 

1. Питаетесь  ли Вы в 

школьной столовой? 
да 

(88) 98% 

нет (2) 2% 

2 Если нет, то по какой 

причине? 

Не нравится (1) 1% 

Питаетесь дома 

 

1(1%) 

Не успеваете 0 



3 В школе вы получаете: Только завтрак 71 (81%) 

Только обед 0% 

Только полдник 0% 

2-разовое горячее 

питание 

29 (19%) 

4. В каких условиях 

организовано питание 

Чистая столовая с 

полным набором 

посуды 

87 (97%) 

В некоторых местах 

пыль, иногда не хватает 

приборов и посуды 

0 (0%) 

Кормят в 

антисанитарных 

условиях, кругом грязь, 

бегают тараканы 

 

0% 

В столовой грязно, 

неприятный запах, 

посуда плохо вымыта 

 

0% 

5. Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того,  

чтобы поесть в школе? 

да 84(93%) 

нет 6(7%) 

6. Дают ли в столовой 

горячую еду? 

Да,иногда % 

Да, постоянно 28,7% 

Горячую еду не подают  

7. 

 

 

Вас устраивает размер 

порций? 

достаточно (78)87% 

Не достаточно, 

хотелось бы больше 

(12)13% 

Достаточно, дают 

добавку 

0 

Крайне мало 0 

8 Довольны ли вы вкусом 

блюд? 

В целом доволен 74 (82%) 



  

В целом не доволен 

 

3 (%) 

Абсолютно не доволен 

 

0 

Не могу оценить, не 

обращал внимание 

13 (15%) 

9 Что именно вас не 

устраивает в питании? 

 

Однообразие еды 

 

45 (45%) 

Скудный рацион - не 

хватает нужных 

продуктов 

 

50 (50%) 

Продукты несвежие 

 

0 

Готовят не вкусно 

 

2 (2%) 

Пища выглядит так, что 

не хочется есть 

 

0 (0%) 

10 Есть ли у вас 

возможность приобрести 

на территории школы 

«нездоровое питание»? 

 

Да. В школе продают 

чипсы, газированные 

напитки и т.д. 

 

0 

Нет. В школе они под 

запретом 

 

90 

Не знаю 0 

11 Укажите сколько Вам лет 

 

6-10 лет 

 

27 (30%) 

11-13 лет 

 

25 (28%) 

14-18 лет 38 (42%) 

12 Какие блюда вы бы 

хотели добавить в 

школьное меню? 

Всё устраивает; салаты из свежих овощей; 

больше свежих овощей и фруктов; 

натуральный сок, улучшить отдельные блюда. 

 

         

 

Подавляющее число респондентов  (98%) ежедневно посещают 



да (98%) 

нет (2%) 

школьную столовую, 2% не посещают столовую по медицинским 

показаниям (предоставили справки медицинскому работнику школы). 

Большинство  респондентов (74%) отметили,  что нравится школьное 

питание, 15% опрошенных иногда нравится питаться в школе и 11% 

учащихся не удовлетворены питанием. 

Большинство опрошенных  (83%) признались в том, что они  

ознакомлены с организацией правильного питания (в школе проводиться 

программа «Разговор  о правильном питании» для 1-6 классов и  «Культура 

питания» для 7-11 классов). Из этого следует, что в школе различного рода 

программы, пропаганды, акции и работы с детьми на темы о рациональном и 

здоровом питании проводятся так,  как это необходимо ученикам в реальной 

жизни. 

На вопрос о продолжительности приёма пищи  большая  часть 

опрошенных учеников (94%) ответили положительно,  учащихся успевают 

нормально поесть за 20 минут  и только 6% школьников пожелали 

увеличить перемену на 10 минут. 

 

Выводы и предложения: 

1.По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны 

качеством питания в школьной столовой, но предложили в перспективе  

рассмотреть возможность выбора блюд в связи с разными вкусовыми 

предпочтениями. 

 

 

2.Продолжить сотрудничество 

администрации школы с 

работниками столовой. 

3.  Познакомить с итогами 

анкетирования родителей 

обучающихся на школьных 

родительских  собраниях, сайте 

школы. 

4. Постараться, по возможности 

удовлетворить запросы родителей 

по организации горячего питания.  

В рамках недели «Популяризации  здорового питания» были 

проведены классные часы в форме лекций, беседы, круглых столов и 

викторин на различные темы: «Позаботься о себе – питайся правильно», « 3 

шага к здоровому питанию»,  «Еда для нервной системы», «Вода как 

главный элемент питания», «Сезонные овощи и фрукты». Обучающиеся 

были проинформированы о режиме и принципах здорового питания. 

 

 


